Minthogy x1 és z2 az els6 egyenletnek két gyoke, azért
(1) T +x2=a+d és x1T9 =ad— bc.
De
23+ a3 = (21 + 29)3 — 3wy20 (21 + 22)

s igy az (1) alatti sszefliggéseket tekintetbe véve:
23 + 23 = a® + 3a%d + 3ad® + d® — 3(ad — be)(a + d)

= a® + 3a%d + 3ad® + d® — 3a°d — 3ad? — 3ad® + 3abe + 3bed
= a® + d® + 3abc + 3bed.

Tovabba
23 - 23 = (ad — be)?.

Latjuk tehat, hogy 3 + 23, y-nak egyiitthatoja ellenkezs jellel, 235 pedig a masodik egyenlet tiszta tagja s igy =5 és
x5 csakugyan gyokei a méasodik egyenletnek.

(Kdnig Dénes, Budapest.)
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